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                            Μετατροπή PDF σε Word επιλέγοντας ένα από τα δωρεάν εργαλεία παρακάτω
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                                Επιλέξτε μια εφαρμογή

                                Στην κορυφή, πάνω από το παράθυρο του προγράμματος επεξεργασίας, μπορείτε να δείτε τα κουμπιά επιλογής εφαρμογής. Κάντε κλικ σε ένα από αυτά για να ξεκινήσετε την εφαρμογή. Αργότερα μπορείτε να το αλλάξετε και να δοκιμάσετε μια άλλη εφαρμογή.
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                                Ακολούθησε τα βήματα

                                Τώρα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή μέσα στο πρόγραμμα επεξεργασίας για να μετατρέψετε το PDF σε Word. Ακολουθήστε τις οδηγίες που θα δείτε μέσα στην εφαρμογή. Εάν δεν σας αρέσει αυτή η εφαρμογή, δοκιμάστε μια άλλη.
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                                Απολαύστε το αποτέλεσμα

                                Τώρα που έχετε την εικόνα που σας αρέσει, μην ξεχάσετε να την αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας. Προσθέστε επίσης τον ιστότοπό μας στους σελιδοδείκτες σας και στην αρχική οθόνη της συσκευής σας, ώστε να μην χάσετε τον σύνδεσμο.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Ποια είναι η διαφορά μεταξύ PDF και Microsoft Word

                    Εάν ασχολείστε συχνά με έγγραφα στον υπολογιστή σας, πιθανότατα παρατηρήσατε ότι παρουσιάζονται συνήθως σε μορφή PDF. Η φορητή μορφή εγγράφου (PDF) είναι μια ευέλικτη μορφή αρχείου που διατηρεί γραμματοσειρές, εικόνες και τη διάταξη του πρωτότυπου εγγράφου, ανεξάρτητα από ποια από πολλές πλατφόρμες και από ποιες από τις πολλές εφαρμογές δημιουργήθηκε το έγγραφο. Η μορφή Adobe PDF θεωρείται το αναγνωρισμένο παγκόσμιο πρότυπο για την αναπαραγωγή και ανταλλαγή ασφαλών ηλεκτρονικών εγγράφων και εντύπων. Το 2014, η μελέτη ABBYY σημείωσε αύξηση του αριθμού των εγγράφων σε μορφή PDF. Ταυτόχρονα, το 68% των εργαζομένων της εταιρείας πιστεύει ότι η ροή των εγγράφων έχει αυξηθεί. Κατά τη διάρκεια της ύπαρξής του, η μορφή PDF αύξησε σημαντικά τις δυνατότητές της. Ακόμα και στην πρώτη έκδοση της μορφής, κατέστη δυνατή η εισαγωγή υπερσυνδέσμων σε κείμενο, η κρυπτογράφηση ενός εγγράφου με κωδικό πρόσβασης και η προστασία του από την τροποποίηση.

                    Το Microsoft Word είναι το πιο δημοφιλές πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου που χρησιμοποιείται σε υπολογιστές και είναι ήδη διαθέσιμο για φορητές συσκευές. Με αυτό, μπορείτε να δημιουργήσετε έγγραφα κειμένου, να μορφοποιήσετε κείμενο χρησιμοποιώντας διάφορες ρυθμίσεις διάταξης, να προσθέσετε εικόνες, πίνακες, κεφαλίδες και υποσέλιδα και άλλα στοιχεία. Το Microsoft Word είναι ο πιο δημοφιλής επεξεργαστής κειμένου και σχεδόν κάθε χρήστης, αν δεν έχει εργαστεί σε αυτό, έχει ακούσει σίγουρα για αυτό το πρόγραμμα. Η μορφή docx είναι η πιο σύγχρονη μορφή για την αποθήκευση εγγράφων κειμένου. Αυτή η μορφή εισήχθη για πρώτη φορά στο Microsoft® Word 2007. Βασίζεται στο πρότυπο Open XML και χρησιμοποιεί συμπίεση ZIP για να μειώσει το μέγεθος του αρχείου. Εάν πρέπει να αποθηκεύσετε ένα έγγραφο σε μορφή συμβατή με προηγούμενες εκδόσεις του MS Office, τότε η ήδη γνωστή μορφή εγγράφου προορίζεται για αυτό στο Microsoft® Word 2007. Έτσι, το δημιουργημένο έγγραφο μπορεί να αναγνωστεί από όλους τους χρήστες του προγράμματος διαφορετικών εκδόσεις.
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                 PDF σε Word

                Μετατροπή PDF σε Word γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας PDF σε DOC / DOCX σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

        
        
            
                 ΛΟΓΟΣ σε JPG

                Μετατρέψτε το Word σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας εικόνων DOC / DOCX σε JPEG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

		
        
            
                 Εικόνα σε PDF

                Μετατρέψτε την εικόνα σε PDF γρήγορα και με δύο κλικ. Οι δωρεάν online μετατροπές εικόνων σε PDF σάς επιτρέπουν να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

		
    
    
    
    
        
        
            
                 PDF σε εικόνα

                Μετατροπή PDF σε εικόνα γρήγορα και με δύο κλικ. Το δωρεάν online μετατροπέα PDF σε εικόνες σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

        
        
            
                 JFIF σε JPG

                Μετατροπή JFIF σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας JFIF σε JPG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        
      
		
        
            
                 CR2 έως JPG

                Μετατροπή CR2 σε JPG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας CR2 σε JPG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.

                
                    Ανοίξτε την εφαρμογή
                

            

        

    
  
	
    
        
        
            
                 JPG σε JPEG

                Μετατροπή JPG σε JPEG γρήγορα και με δύο κλικ. Ο δωρεάν online μετατροπέας JPG σε JPEG σάς επιτρέπει να αλλάζετε εύκολα τη μορφή των αρχείων σας.
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                            Σας αρέσει το PhotoRetrica; Βοηθήστε μας να μεγαλώσουμε!

                            Κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να δημιουργήσουμε τον πιο βολικό και ευέλικτο επεξεργαστή για οτιδήποτε σχετίζεται με φωτογραφίες και εικόνες. Χρειαζόμαστε τη βοήθειά σου. Προσθέστε μας στους σελιδοδείκτες σας ή στην αρχική οθόνη της συσκευής σας. Μοιραστείτε τον σύνδεσμο προς τον ιστότοπό μας στα κοινωνικά σας δίκτυα. Σας ευχαριστώ!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online για υπολογιστή. PhotoRetrica - Διαδικτυακός επεξεργαστής φωτογραφιών όπως το Retrica για υπολογιστή. Τραβήξτε μια φωτογραφία από την κάμερα και επεξεργαστείτε τον υπολογιστή σας στο διαδίκτυο με εφέ Retrica. Στο PhotoRetrica υπάρχουν πολλά φίλτρα, πλαίσια και άλλα εφέ για εσάς! Χρησιμοποιήστε αυτόν τον επεξεργαστή στον υπολογιστή σας online.
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